

「精英府」简介



精神安寧在此尋
英明清心留丹心

府

一、楔子

佛法是宇宙的真理，它可以為世間帶來真正的幸福，也可以讓亡者得到永恆的安寧。更重要的是，它可以提昇心靈的層次，達到自利利他，常樂我淨的境界。

二、超度

超度的由來，是根據佛陀教導目連尊者，如何以盂蘭盆供僧，來超拔墮入餓鬼道的母親，演變後世，有唸佛、誦經、持咒、舉辦法會等，來超拔累世宗親、幽冥眾生，出離三途，往生淨土的種種法事。

真佛宗的超度，是運用「中陰救度大手印」，不僅在法會中，給予飲食具足、法味充滿，更教導其正確佛法，引導脫離苦趣，因此真佛密法，超度第一殊勝。

三、蓮花麗惠金剛上師

真佛宗蓮花麗惠金剛上師，是修行有證驗的金剛上師，弘法二十餘年於世界二十多國，因為特別的因緣及累世的大誓願、大神通力，能與幽靈直接溝通，因此所主持的超度法會，特別靈驗殊勝，曾經主持過的法會，不計其數。其中最特別的經歷，是超拔四大地獄亡靈、印尼海嘯亡靈、巴拿馬亡靈、關島軍魂、美國華盛頓軍魂、美國紐約911亡靈、台灣日本軍魂、二二八事件亡靈等等。

四、日本軍魂

在眾多麗惠上師超度亡靈中，最特別的因緣，就是台灣的日本軍魂。祂們與上師的緣份，不可思議的奇妙，讓所有曾經參與過的法師、善信，都為祂們的故事，深深感動，震撼不已。

在一九九四年，台灣政府為了迎接2002年的亞洲運動會，計畫在台北天母公園，興建一個大型棒球場。

在公園預定地上，有一座「陰廟」，據說「有求必應」，當地里長、里民說：「這個陰廟很靈感，這附近的居民常常去拜，很靈應的，千萬不要隨便亂移動，要小心處理。」

當時，林姓承包商，就很擔心，經過向「陰廟」禱求、卜杯請示，因緣的安排，而連繫遠在美國的蓮花麗惠金剛上師，請求協助安頓。

在四月二十二日，由兩位法師代表，一位捧著香爐，一位捧著墓碑（註：現在供奉在台灣南投國姓鄉）迎請祂們到台灣汐止雷門寺。

當墓碑快到達汐止交流道的時候，這時的天空，本來是一片強烈的大太陽，卻從交流道的方向，有一長團烏雲，朝著廟的方向，隨著車隊緩緩移動過來。當墓碑從山腳上山，還將沿途的樹葉，帶出一片嘩啦啦的聲響。這是因為祂們的「行軍」，所帶出來的氣勢造成的。

當時，麗惠上師運用靈通的力量，請示觀世音菩薩，要如何安頓祂們。菩薩指示，賜名：「精英府」，並賜法偈：「精神安寧在此尋，英明清心留丹心」。

五、精英府

精英府眾靈因為靈力有限，無法與麗惠上師，直接溝通，因此附身在一曾師兄身上，再經由他人翻譯日語為中文，來讓上師了解。（編註：曾師兄本身不懂日文。）

這群靈眾，其中最大的團體，是由一位日本將領，名叫「渡邊一郎」所帶領。在祂的隊伍中，有一千六百多名日本士兵，還有五百位忍者，加上後來陸續加入的靈眾，總共有三千二百五十名。

在一百多年以前，祂們在台灣死亡以後，被後來的村人，發現了遺骨，也不知道祂們的來歷，就建了一個「陰廟」，來安頓祂們。

六、皈依學法

渡邊代表大眾，向上師請求皈依與學法。

麗惠上師很慈悲的為祂們皈依，並且細心教導，從清淨咒開始，一句一句的教，渡邊附在曾師兄身上，一句一句的複誦。上師不辭辛勞的，教了一個多小時，才把「上師相應法」完整修法儀軌教完。當時在現場的，有十幾位陽間法師、同門都可以作證。

當祂們學法時，麗惠上師看到祂們是軍人團體，個個穿著土黃色制服及靴子，列隊整齊、嚴肅軍紀、抬頭挺胸、威勢凌人，有的身上還帶著武士刀，煞氣很重。因此，麗惠上師很擔心祂們一時衝動，讓陽間人沖犯。因此，特別講解五戒的道理，強調絕不可以殺生、害人，壞事不可以做。

由於是軍人出身，所以，祂們把麗惠上師講的每一句話，都當作是命令、當作是軍令來遵守，每一個字都牢牢記在心裡。

並且，祂們把雷門寺，守衛得非常嚴密，不容許任何外靈，隨隨便便進入，一有狀況，馬上要報告上師，請示處理。

七、身世

在這些日本軍魂中，最主要三個人物，並一一依照祂們的要求，塑造金身供奉。

第一位是渡邊：

全名「渡邊一郎」，三十六歲，將軍特派情報少佐，原居住日本國江戶府城松濱町三六番地（編註：或二十三番地）。

渡邊帶領1640名士兵，化裝入台灣，查察有關地方一切情勢，隨行忍者500名。

渡邊希望的金身造型：

要兩把刀在左側，一短一長，一手持長槍插在地上。

白色服飾，頭髮束起來一把，再散開，好像小次郎那種日式綹髮，兩邊不剃。穿麻鞋。

第二位是中村：

全名「中村一武」，三十一歲，少佐特別助理，沒有官職，但有「天皇密令」，天皇御賜武士刀，擁有生殺大權，少佐不聽話，一樣可以殺頭。

腦筋很好，不講話，只有一把武士刀，比一般的長一點點，刀出鞘一定要殺人，否則關不回去，而且只殺別人，不殺自己，是一位不客氣的冷面殺手。

中村希望金身的造型：

頭髮是標準日本頭，編小結。身穿藍色服飾，寬寬鬆鬆的，打腰結，腰帶比一般寬，一個鐺入一個刀，不要拔出來。穿麻鞋。

第三位是小林：

全名「小林慶田」，二十二歲，忍者。從小，家裡很窮，五歲被政府收買，接受忍者訓練十三年。

十八歲時，連同五百名忍者，被派來台灣偵察。

來台四年，二十二歲時任務失敗，連同五百名忍者，全數切腹自殺。

小林希望的金身造型：

刀揩在後面，拔一半出來，另一支在側。

祂要日式的腰繫衣服，綁個頭巾，簡單即可。左右小腿側有護套，四把飛鏢，左右腿各兩把。

八、修行

精英府眾，在同修的時候，都穿著法衣、戴唸珠，而且還在修法前十分鐘，進入道場，先持咒，把心定下來，才開始修法。

因為，祂們是「中陰身」，擁有五神通力，每每都能看到佛菩薩，下降的光明法流，在法會時，一啓唱爐香讚，他們就虔誠合掌，一直在禮拜、哭泣，心生懺悔、歡喜。

修完法，祂們也都是退著出去，非常恭敬、尊重道場、非常尊重傳承、珍惜密法。

在一九九四年，雖然皈依不到兩個月，修完二百壇懺悔法的，已經有二千五百名，唸完上師心咒十萬遍的，有二萬五千名之多。（編註：此時精英府累積十萬靈眾以上，並且持續增加中。）

每天，祂們精進修法。從清晨四點、六點，接著八點、十一點，下午二點、四點、六點，晚上八點、十點再修。一天修最少五壇，事情不忙的，也有修七壇、八壇、十壇的。

據祂們說，睡覺一起來就修，大家都拚命修，修愈多愈好。因為，修法讓祂們的病苦減輕了、業障消除、智慧也增長了，整個靈體都改變了。一開始是小小的黑點，生活在黑暗當中、不能見光，現在身形增長，靈體有光，可以看見道路，可以回家向親人託夢。這一切的真實，讓祂們天天都忙著修法，希望趕快離苦得樂、可以趕快回祖國看親人，可以趕快讓日本國人及親友們知道，祂們現在生活的境遇，不再是孤魂野鬼，流浪異鄉。

九、安住紫蓮堂

因為許多人爲的因素，麗惠上師暫時結束汐止「雷門寺」，準備返回美國紫蓮堂，當時在雷門寺的精英府眾靈，也因此準備搬遷他處。

在一九九四年六月，在麗惠上師返回美國時，精英府有五萬名靈眾自願跟隨上師，由中村帶領，包括二百名忍者，五百名士兵，跟隨麗惠上師到達美國紫蓮堂。

到了九月份，又有五萬名靈眾，由渡邊率領，附身曾師兄，到美國參加法會，也來到紫蓮堂安住。

這十萬名靈眾，都是挑選出來的菁英，祂們200壇懺悔法，全體修完；百字明咒十萬遍，有五萬八千名唸完；蓮花童子心咒一百萬遍，也快要全部唸完。

精英府移駐美國舊金山紫蓮堂，做爲祂們的本部，其餘部眾，分別留在台灣、香港、馬來西亞、加拿大、巴拿馬各地修行。

在紫蓮堂的生活，是非常幸運平和的。因為擔任住持的「蓮花麗惠金剛上師」，常常幫祂們修法迴向，還自己拿錢出來，幫祂們買供品、做功德、做供養、佈施行善，到處去廣結善緣，紫蓮堂及世界各地聽聞的同門，也主動供奉、持咒、做功德，迴向祂們早日成就。

更重要的是，麗惠上師給了祂們，一個可以專心修行的道場，在道場內，衣食具足，安寧詳和，完全沒有後顧之憂，也從來沒有要求祂們回報，只是要祂們一心修持、消除業障、轉識成智、離苦得樂、往生淨土、早証佛果。

麗惠上師還常常為祂們法語開示，講解寶貴的修行心得與口訣，因此在短短三年的修行，祂們完成了大量的功課，已經由鬼格，升為神格、神將，全身放出光芒！特別欣慰的，是在一九九七年六月十五日，紫蓮堂主辦的「四臂觀音法會」上，由真佛宗創辦人蓮生活佛，親任教授阿闍梨，在現場一千餘名來賓親証下，接受3830名精英府眾神靈申請出家！並慈悲地親自給予剃度，授與「幽冥出家戒」，這在佛教歷史上，首次留下一頁靈界眾生出家的殊勝法記！

十、結語：

雖然，精英僧眾獲得如此的法喜，並擁有無形的修行道場，裡面的世界寬廣無邊，光明清淨、安詳自在，想要什麼，就變化出來什麼，一切飲食用物，具足無匱，人人心境平和、精進修持，等於是創造了一個人間淨土。

但是，祂們還是很盼望，未來能遇有心有緣人，幫助祂們興建有形的道場「雷門寺」，在台灣、美國及有緣處，讓人們知道祂們的一切。而且很希望有一天，能將祂們的史實，非常真實、完整、沒有成見的發表出來！讓世人真正了解靈界的存在！了解修行的可貴及生命的意義！

希望藉由祂們的經歷，讓人間不再有爭鬥、不再有煩惱，都能享有幸福的人生，都能聽聞真正解脫的法門，實修佛法，得到明心見性、自主生死的法喜，這是精英府衷心的期盼！

十一、後記

2001年8月，台灣某軍人團體的劉先生，因緣際會再帶領2000餘名的台灣"日本軍靈"皈依佛門，加入精英府的修行。劉先生曾得這些"軍靈"傳授教導，學得一身精湛的"民俗療法"濟生度世，助人無數。

2003年10月，日本某記者----安倍先生，經友人引介探訪精英府，安倍先生本身亦為修行高人，在其瞭解精英府的傳奇後"禪定"神交驗証。當場表示這些神將靈識十分忠貞良善。如果牠們有什麼願望想完成，他也會略盡棉薄之力來協助。

精英府的傳奇感應事蹟，從1993年一開始到現在就未曾中斷，十餘年來威靈顯赫，有求必應，護持佛法，修持精進。尤其是護持跟隨上師法師世界弘法數十國，諸多感應事蹟----啓迪人心，向德勸善。影響廣泛，流傳深遠。在此世風日下，人心不古的當今，實為一部現代版的佛門宗教啓示錄。



圖示1：原來在台灣天母陰廟的「墓碑」



圖示2：供奉在美國紫蓮堂的精英府及3830精英僧衆神位



圖示3：渡邊的造型繪像



圖示4：中村的造型繪像



圖示5：小林的造型繪像



紫蓮堂簡介：

真佛宗紫蓮堂於1987年5月成立於美國加州舊金山，是加州合法註冊的非牟利宗教團體，致力於將佛陀思想傳播予廣大的眾生。真佛宗紫蓮堂以實修真佛密法為主，提倡佛教正見思想，注重道德精神內涵，並教導眾生如何淨化心靈、自我提昇，進而與大自然合一，達到實修實證，明白生死輪迴解脫之理，最終成就佛果。

宗旨：

- 1.恪遵蓮生活佛之教導，弘揚真佛密法。
- 2.以佛法淨化人心，協助世界宗教、文化之融合。
- 3.以教育改變社會，建立宗教與世俗平衡之人生。
- 4.以慈濟造福人群，不分種族信仰，普同尊重，平等救助。

目標：

- 1.弘揚真佛密法。（包括協助世界道場）
- 2.興建真佛道場。（包括紫蓮雷藏寺、雷門寺等）
- 3.推廣教育事業。（包括紫蓮國際學校、華光紫蓮大學等）
- 4.承辦慈濟佈施。（包含關懷中心、老人院、孤兒院、墓園、醫院、環保、救災等等）

開放時間：

週二至週五、週日：上午十點至下午四點
週六：上午十點至下午十點

定期活動：

中文同修：週六晚上八點至十點
英文同修：週日上午十點至十一點半
大型法會：
年初 新春祈福法會
年中 中元超渡法會
年底 法會及同樂活動

不定期活動：

如拜懺、密教護摩火供、水供和超度法會等，請隨時密切注意本堂於同修時的法務通告及網站上的最新活動消息。

服務項目：

問事及諮詢：

- 蓮花麗惠金剛上師：請事先預約問事
- 釋蓮紫金剛上師：請事先預約問事
- 法師(一般諮詢)：平日開放時間皆可

一般服務：點光明燈、安太歲、求籤等。

預約服務：壇城安置、開光、求符、地理風水勘查、紅白事誦經及婚禮福證等。

真佛宗紫蓮堂

Purple Lotus Temple

636 San Mateo Ave, San Bruno, CA94066, USA

www.purplelotus.org

中華紫蓮國際文教協會

本會為非營利為目的之社會團體，以淨化心靈，使人心誠正；社會祥和。辦理社會救濟與人文教育活動，並支援紫蓮國際學校擴建及協助美國舊金山紫蓮堂建造雷藏寺。

會址：台北縣汐止市康寧街467號2樓

電話：(02) 26950488 #13或#15

E-Mail：www.purple_lotus_tw@yahoo.com.tw